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Aanwezig:  
Lars van  Beek, 
Marjo van den Broek, 
Mark Saccomani, 
Steven Soederhuizen 
 
Gasten:  
 
Afwezig:  
Rene Vorstenbosch 
 

Notulen 

Opening, vaststellen agenda, goedkeuring notulen 
De vergadering opent op tijd en Marjo spreekt haar waardering hierover uit. De notulen van 18 januari 
2023 worden goedgekeurd.  Het bestuur besluit om summier door de reguliere agenda te lopen en 
langere tijd stil te staan in een dialoog over de rollen van het bestuur. 
 
Mededelingen 
Er zijn geen mededelingen. 
 
Bestuurlijk/Algemeen 
Dit agendapunt komt breed aan de orde na de behandeling van alle andere agendapunten. Mark 
heeft aangegeven dat de rol van penningmeester en dat van bestuurslid niet goed bij hem past. Lars 
geeft aan dat hij wel blij is met zijn rol als bestuurslid maar dat hij niet het gevoel heeft een goede 
invulling te kunnen geven aan de rol van technisch directeur. Het bestuur bespreekt de mogelijkheid dat 
Lars de rol van penningmeester weer overneemt met hulp van Mark voor een goede overdracht. Lars en 
Mark kunnen zich hier in vinden. Mark zal terugtreden uit het bestuur.  Hij ziet zijn kracht als de ogen en 
oren op het veld, is het sterkst in een vrije rol tussen staf en spelers en in het contact met andere clubs. 
Mark zal daarom de rol van “Clubman” op zich nemen. Het bestuur spreekt af dat de overdracht zo snel 
mogelijk zal plaatsvinden maar dat Mark lopende zaken zelf zal afronden. Mark zal er de volgende 
bestuursvergadering nog wel bij zijn. De rest van het bestuur spreekt haar commitment uit om door te 
gaan. Lars uit zijn zorg dat het bestuur kwetsbaar is en dat het de overweging waard is om jong bloed 
aan te trekken ook vanwege verbinding met de jeugd.  Het bestuur gaat nadenken over kandidaten. 
 
Mark voelt dat het bestuur te veel in een uitvoerende i.p.v. een sturende rol zit als gevolg van te weinig 
ondersteunende commissies. Het bestuur bespreekt de noodzaak om de commissies weer nieuw leven in 
te blazen en goed te kijken naar wat er nodig is. 
 
Lars heeft in dit kader aan de leden gevraagd wie er interesse heeft voor de wervingscommissie TBM en 
behalve hijzelf zijn Bjorn, Niall, Steven en Piet aangesloten. Steven doet een stapje terug m.b.t. 
begeleiding Ducks1 om op andere bestuurstaken te kunnen focussen. Mark communiceert dat ook de 
commissie communicatie goed is bemand met Willemijn, Graciella en Niall.  Waarbij Willemijn en 
Graciella de werkelijke communicatie rol op zich nemen en Niall verantwoordelijk is voor de website. 
Mark oppert dat voor evenementen er per evenement leden zich kunnen committeren die dan de 
andere commissies kunnen aanhaken. Het is wenselijk om evenementen in de bestuursvergadering te 
benoemen en een jaarkalender op te stellen om te kijken hoe de organisatie er uit moet zien voor ieder 
evenement. Het bestuur spreekt de wens uit om de senioren meer te betrekken.  Mark zal een overzicht 
opstellen. 
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Verder zijn de volgende commissies nodig: 
Onderhoud. 
Sponsoring (Marjo zal Ad vragen of hij hier rol in kan spelen). 
Facilitair/Kantine – Mark wil hier wel rol in spelen en zal Heiko ook vragen. 
Werving/Jeugd – hierbij is er een focus op de jeugd.  Lars heeft het initiatief.   
Technisch – Hier zal geen commissie voor worden ingericht maar Mark is eerste aanspreekpunt. 
Evenementen – zie ook discussie hierboven. 

 
Financieel 
Mark heeft een nieuwe manier van contributie innen in gedachte.  Hij zal dit ook met Lars delen in de 
overdracht. 
 
Lars heeft opvolging gegeven aan de energie rekening en een vergelijk gemaakt.  Onze tarieven waren 
op 0.6 cent per kWh stroom en 90cent per cm gas. Het nieuwe aanbod is resp. 18 cent en 56 cent wat 
3x zo veel is als het huidige contract. Er komen dan nog wel netbeheerkosten bij van 1900 EUR op 
huidige contract. Het bestuur besluit even af te wachten. De papierprijs is omlaag. Lars pakt de 
energiekosten verder op met volledig mandaat van bestuur. 

 
Facilitair 
Marjo vraagt hoe we de rol m.b.t. facilitair invulling kunnen geven.  Er staan een aantal dingen op de 
agenda zoals het contact met de gemeente over de lampen.  Mark zegt dat Heiko veel doet m.b.t. 
kantine en onderhoud maar als je ook hier een commissie voor kunt inrichten geeft dat meer rust in 
bestuur om beleid te bepalen i.p.v. uitvoerend te zijn.  
 
Steven heeft een mailtje gekregen van Willem van de Laar of deze namens Heineken een aanbod mag 
doen voor levering van drank. Heiko was hierdoor verrast maar heeft aangegeven niet over te willen 
stappen en geen additionele biermerken aan te willen bieden. 
 
Technisch 
Geen verdere punten 

  
 Event kalender 
Steven geeft een samenvatting m.b.t. trip en activiteiten daaromtrent. Op dit moment zijn er 47 harde 
aanmeldingen trip en dat is positief. Uiteindelijk willen we met het organiseren van activiteiten Eur10K 
ophalen.  De administratie moet wel strakker. Het riktoernooi was gezellig en heeft een netto winst 
opgeleverd voor de trip. Dit biedt ook mogelijkheden om te organiseren buiten trip om Verder zijn er ook 
nog een bierproeverij en het kijken van de finale van de 6 nations alsmede een jeu de boule toernooi 
gepland. Verwachting is dat we EUR 10K halen. Belangrijk is om te zorgen dat wat er is afgesproken ook 
echt gebeurt. 
 
Er zijn ook nog verrekeningen nodig van betalingen die door de club zijn voorgeschoten. 
Voorstel van Lars is om dit na de trip te doen. Voor het inschrijfgeld zijn tikkies gestuurd maar het geld 
staat nog niet op rekening. We moeten er scherp op zijn dat zaken goed worden verrekend voor een 
sluitende boekhouding. Het bestuur vindt het leuk om te zien dat het organiseren van deze trip tot leuke 
andere initiatieven leidt. 

 
Communicatie 
Er zijn geen additionele punten. 
 
Actielijst 
Sommige acties zijn afgerond en andere punten zijn toegevoegd. 
 
Wvttk 
Er zijn geen additionele punten. 
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